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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 14 
DE JUNHO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: JOEL LUIZ 

Aos 14(quatorze) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 
dois(14/06/2022) precisamente as nove horas e trinta e quatro minutos 
(09:34), em sua sede local, sito Av. Dr. Sofrônio Portela, 3665 - Centro -
Moreno/PE., reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do 
Moreno. Havendo número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A 
mesa foi formada pelos seguintes vereadores: Presidente - Joel Luiz - ; Vice­
Presidente, Edivan Carneiro-; Primeiro Secretário - Cleivison Antônio - Toni 
do João Paulo - Segundo Secretario - Eliziel Santana (Irmão Eliziel)-. O Sr. 
Presidente, vereador Joel Luiz, solicitou do vereador Erinaldo Barbosa - Lau -, 
que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e em seguida, solicitou 
do primeiro secretário vereador Cleivison Antônio-, Toni do João Paulo-, que 
efetuasse a leitura do ponto de presença dos senhores vereadores, tendo 
comparecido os seguintes: Cleivison Antonio - Toni do João Paulo-; Rubem do 
Bar ; Erinaldo Barbosa - Lau -; Edivan Carneiro; Adriano de Cumaru; Eliziel 
Santana - Irmão Eliziel -; Joel Luiz - Joel do Conselho -; Manoel Rinaldo -
Tuca do Ônibus;; José Lindemberg - Berg do Mercadinho -. Ausentes Galego 
do Cloro e Mozart Bruno, que justificaram a sua ausência, ao Presidente desta 
sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Matérias em Pauta : Ata da 17ª Reunião 
Ordinária do 1° Período Legislativo, realizada em 31 de maio de 2022, não 
havendo quem a quisesse contestar, o Sr. Presidente declarou a citada Ata 
aprovada. Matérias em pauta: Projeto de Lei nº 051/2022, do Executivo, que 
Programa destinado aos alunos da Rede municipal de ensino e dá outras 
providências, para segunda discussão e votação. Projetos de Lei nºs. 
061/2022, do Legislativo, que Dispõe o auxilio Alimentação Destinado aos 
Servidores Ativos do Poder Legislativo Municipal; 062/2022, do Executivo, que 
Dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do Município de Moreno e 
dá outras providências. 063/2022, do Executivo, que Institui o Serviço 
Voluntário de Auxiliar de Sala de Aula no Âmbito das Escolas Municipais de 
Moreno e dá outras providências. Requerimentos nºs. 110 e 111/2022, do 
vereador Erinaldo Barbosa - Lau -; nº 112/2022 do vereador Tuca do Ônibus; 
nºs. 113, 114 e 115/2022, do vereador Rubem Nascimento Rubem do Bar -. 
GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Toni do João Paulo, no uso da tribuna, 
teceu vários elogios ao evento realizado pelo vereador Joel do Conselho, em 
homenagem as Mães desta cidade, que aconteceu no ultimo domingo no Alto 
da Maternidade, onde ele vereador Toni também esteve presente. Em seguida 
falou sobre o trabalho desta casa na aprovação dos Projetos de Lei, que 
chegam nesta casa encaminhados pelo Executivo local, dizendo que tem 
aprovado várias proposições nesta casa em beneficio da comunidade 
morenense e se tem questionado e rejeitado alguns projetos de Lei é porque 
ver inconsistência na matéria e fez várias colocações. Pontuou ainda sobre a 
atuação da secretaria de Assistência Social, elogiando toda equipe que faz 
parte daquela secretaria, pelo excelente trabalho no momento das fortes 
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chuvas que cairão nesta cidade, onde deixaram doze famílias desabrigadas e 
essa equipe até hoje trabalha e incluiu também a equipe da defesa civil 
chefiada pelo Sr. Marcone que também foram incansáveis no apoio aos 
desabrigados e os demais que precisaram dos serviços dessa equipe. Pontuou 
ainda sobre a participação da população de Moreno no tocante a doações que 
foram muitas, como também a ajuda do Deputado Romero Filho, que também 
fez doações e aproveitou para parabenizar a todos por tudo isso. O vereador 
Erinaldo Barbosa, ocupou a tribuna para sobre um vídeo postado por ele, sobre 
o problema não está nas fortes chuvas e sim no preparo para receber estas 
fortes chuvas e fez um relato sobre as fortes chuvas que já caíram nesta 
cidade em outros anos e sobre a atual falou sobre o alagamento na Av. Cleto 
Campeio, citando como exemplo a situação de uma senhora de setenta e cinco 
anos de idade residente nesta avenida, que não pode está na sua casa por 
causa do alagamento. Falou ainda sobre a reunião marcada para hoje as 
dezesseis horas com o secretário de Obras, o chefe da Defesa Civil e com uma 
comissão de moradores da Avenida Cleto Campeio, os que residem nas 
imediações do Fórum desta cidade, para que juntos possam encontrar uma 
solução para este problema. Voltando ao vídeo disse que não culpou ninguém 
pela situação das chuvas. Pontuou também sobre o recurso que vem para este 
município em razão dos problemas causados pelas chuvas. Pontuou ainda 
sobre as Emendas lmpositivas apresentadas por esta casa ao Orçamento para 
este ano. E para o próximo ano irá apresentar uma Emenda lmpositiva para 
construção de muros de arrimo. O vereador Joel Luiz - Joel do Conselho -, na 
tribuna, iniciou parabenizando os amigos Renato Lopes e Helton Máximo, pelo 
evento Junino realizado no Miguel Arraes e aproveitou para parabenizar a 
equipe dos Amigos da cultura pela realização de mais um Concurso de 
Quadrilha Junina que está acontecendo na Escola Municipal Baltazar Moreno. 
Em seguida agradeceu a Deus pela sucesso do seu evento em homenagem as 
mães e ao vereador Toni, por sua presença no seu evento em homenagem as 
mães. Comentou também sobre o projeto que tramita nesta casa que beneficia 
as crianças com necessidades especiais e vários esclarecimentos sobre este 
Projeto, falando sobre a importância dele para estas crianças e para o 
município. O vereador Rubem Nascimento, ocupou a tribuna para fazer 
algumas criticas contra a COMPESA, pelo péssimo abastecimento de água no 
Distrito de Bonança num todo e falou da falta de compromisso desta empresa 
com a população daquele Distrito e com Moreno sede e fez várias colocações 
contra esta empresa e ressaltou que a culpa de tudo isso não é dos vereadores 
e sim dos funcionários da COMPESA, e pediu para o povo ligar para esta 
empresa cobrando um atitude. Falou também sobre a Barragem que está para 
ser construída em Moreno, que até hoje nada foi feito por essa Barragem e fez 
várias colocações sobre esta situação. O vereador Edivan Carneiro usou a 
tribuna para de inicio deixar registrado a inauguração de mais um templo da 
Assembleia de Deus nesta cidade denominado Monde Orebe e fez vários 
comentários sobre este evento, parabenizando os Pastores Ailton José Alves 
ePaulo Barbosa pela forma de gerir de um gestor de um líder de um Pastor 
e isso muito muito lhe honra .. Em seguida parabenizou todos os Pastores desta 
cidade pelo dia do Pastor, que foi comemorado no ultimo domingo e deixou 
registrado todo seu respeito, estima e respeito e que a honra e a gloria é para 
nosso Senhor Jesus Cristo. Concluiu convidando todos os seus colegas 
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vereadores a irem conhecer este templo. Não havendo mais vereadores 
inscritos para este Expediente e havendo Quórum Regimental, o Sr. Presidente 
ingressou na ORDEM DO DIA: Colocou o Projeto de Lei nº 051/2022, do 
Executivo, que Programa destinado aos alunos da Rede municipal de ensino e 
dá outras providências, para segunda discussão e votação e não havendo 
quem o quisesse discutir, foi o mesmo aprovado por unanimidade em segunda 
discussão e votação. Os Projeto de Lei nºs. 061/2022, do Legislativo, que 
Dispõe o auxilio Alimentação Destinado aos Servidores Ativos do Poder 
Legislativo Municipal, o projeto de Lei nº. 062/2022, do Executivo, que Dispõe 
sobre a Política Pública de Assistência Social do Município de Moreno e dá 
outras providências.063/2022, do Executivo, que Institui o Serviço Voluntário de 
Auxiliar de Sala de Aula no Âmbito das Escolas Municipais de Moreno e dá 
outras providências, foram encaminhados para as Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento. Os Requerimentos nºs. 110 e 111/2022, do 
vereador Erinaldo Barbosa - Lau -; nº 112/2022, do vereador Tuca do Ônibus; 
nºs. 113, 114 e 115/2022, do vereador Rubem Nascimento - Rubem do Bar-, 
foram aprovados por unanimidade, sem discussão do plenário. Não havendo 
mais matérias em pauta para discussão e votação do plenário o Sr. Presidente 
deu por encarrado os trabalhos, precisamente as onze horas e trinta minutos, 
marcando uma outra para dia e hora regimental, que para constar vai por mim 
primeiro secretário vereador Cleivison Antonio, depois de aprovada esta ata 
assinada e pelos demais membros da mesa. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 14 DE JUNHO DE 2022. 

JOEL LUIZ DA SILVA 
- PRESIDENTE -

EDIVAN CARNEIRO DA SILVA 
- VICE-PRESIDENTE -

CLEIVISON ANTONIO DA SIL 
- 1° SECRETÁRIO -

ELIZIEL SANTANA DA SILVA 
- MEMBRO 


